

Alföldi kenyér, szőlő és bor

„A Kárpát-medence kincsei”

Konferencia és bemutató

Helye: MATE SzBKI Kecskeméti Kutató Állomás

Kecskemét, Katona Zsigmond u. 5.

A már hagyományosnak mondható (21-dik), kenyér, szőlő és bor kutatást népszerűsítő nyárvégi konferenciánkat és bemutatónkat idén is megrendeztük Kecskeméten. A rendezvény fővédnöke Prof. Gyuricza Csaba rektor úr volt. A forró nyári napon délelőtt a Kutató Állomás előadóterme adott kiváló helyszínt a konferenciának és bemutatónak.



Az üdvözlő és köszöntő beszédek (Dr. Varga Zsuzsanna, Dr. Oláh Róbert és Dr. Pauk János) után, öt tartalmas előadást hallgatunk és vitattunk meg.

Az első előadásban Dr Varga Zsuzsanna és Szűcsné Dr. Varga Gabriella mutatta be a perspektivikus szőlőfajtákat a MATE SzBKI Kutató Állomásáról. Az előadás szépen prezentálta, hogy bőséges választéka lesz a termelőknek a legújabb bor és csemege szőlőfajtákból, a következő években kis. A fajták között néhány rezisztens fajta is bemutatásra került. Úgy tűnt, mindenki találhat kedvére való magyar fajtát Kecskemétről a következő években is. A második előadást Dr. Sólyom-Leskó Annamária tartotta, amelyet ketten Nyitrai Dr. Sárdy Diánával jegyezték. Annak ellenére, hogy a borkészítés régi szakma, láthattuk, hogy technológiai szinten is mennyi új fogás, technikai elem létezik. A Frittman pincészet ezt a hozzászólásban megfelelően kommentálta. A következő előadásban egy nagyon érdekes témát hallhatunk, a „Nők a szőlőhegyen” előadást Dr. Németh Erzsébettől. Sokan azt gondolták a szőlészet és borászat teljesen férfi téma, akik az előadást hallották, biztosan változtatnak véleményükön. Az előadást költészetből vett lírai sorok is átszótták. Utána Dr. Matuz János professzor a Gabonakutató 100 éves történetét foglalta össze számtalan történeti fordulatát felelevenítve az elmúlt száz éveknek. Annak ellenére, hogy több mint ezer éves nemzet vagyunk, csak nagyon kevés intézményünk van, akik a 100 éves születésnapot megélték. Az utolsó előadást a Gabonakutatóból Ács Katalin tartotta a gabonaérzékenység problematikájáról. Rámutatva a téma komplex témájára és arra a sok technológiai változásra, ami az érzékenység mögött áll.

Az előadások után Szabó Sándor tárogatóművészt hallgattuk meg, kint az árnyas parkban. Laczay András református lelkész a kenyér és bor biblia értelmezéséről beszélt a borrend zászlaja és reprezentánsai sora mellett. Délután a pékipari termékek, szőlő és bor mustrával telt, közben megbeszélve a növénynevelés jelenlegi helyzetét, örömeit és az előrelépés lehetőségeit. (Lejegyezte: Pauk János)